

太危险,减速带横上非机动车道

交警部门称未经审批不得私自设立,已拆除3处

近日,多位骑车人反映,在省城的非机动车道骑车时不时会遇到“拦路虎”,部分非机动车道上设置的减速带把人颠得不轻。历下区交警大队相关负责人表示,非机动车道未经审批不得设置减速带,6日上午,历下区交警大队联合上述减速带所辖城管部门,对3处减速带进行了拆除。



6日,历下区交警和城管部门联合对未经审批设立的减速带进行了拆除。 历下区交警大队供图

本报记者 王皇
实习生 黄寿赓 刘晶荣

市民反映 要不是死握车把 就被颠倒了

骑着摩拜单车回家的市民马女士近日被解放路燕山大厦前的减速带颠得不轻。马女士说,第一次夜间骑车经过这里时,对非机动车道的路况不太熟悉,车筐的包包都被颠得跳了起来。“要不是我死死握住车把,可能就摔跤了。”马女士说。

每天骑电动车经过工业南路的王先生说,工业南路路南、丁家庄西公交站牌西边,非机动车道上一处突然高出地面的减速带对骑行速度稍快的人来说非常危险。“这个减速带太高了,而且没有弹性,骑着电动车经过都颠簸得厉害,更不要说轮胎更细的自行车了。减速带应该是安装在机动车道上,给机动车减速的,为什么要安装在非机动车道?如果车速过快的人不知道这里有减速带,猛地一撞肯定会摔倒。”高先生认为,在非机动车道安装减速带没有必要,“骑自行车经过减速带太颠了,车头不稳很容易发生碰撞,车和车也会有刮擦。”

记者调查 安装不合理 骑车人被挤上人行道

近日,记者在解放路路南燕山大厦前看到,两道减速带位于地下停车场出入口东西两侧。这两道减速带横断路南整个非机动车道,经过的非机动车只能轧过减速带后通过,或者绕行人行道。但西边的减速带南侧的人行道停满了非机动车,无法借道。多数非机动车轧过西边减速带后,继续往东骑行时,会直接骑上人行道,避开东边的减速带。

记者在工业南路丁家庄西站牌西边不远处找到了王先生所说的减速带。这是三条铸铁减速带,每条约有5.5米长,5厘米高,与燕山大厦前的圆拱形橡胶减速带不同,它是棱状的,阻力更大。“这个减速带不合理,是金属的,没有弹性,安的话也应该安橡胶的圆形拱状减速带。”市民王先生说。

除了这两处减速带,记者在历下区解放东路52号中国农业银行前,奥体中路鲁商国奥城前的非机动车道上也发现了减速带。

交警回应 未经审批不得私设 此前多次拆除

燕山大厦停车场保安人员表示,减速带已经存在很长时间,但不知道是由哪里安装的。鲁商国奥城物业秩序部相关负责人表示,奥体中路前的这处减速带是鲁商国奥城去年12月主动设置的。“我们这里进出车辆太多,而非机动车道上的车辆又

太快,所以设了减速带。”该负责人解释。

记者咨询历下交警大队相关负责人表示,城市道路特别是城市主干道路的非机动车道是不允许设置减速带的,确实有必要设置减速带的,需要向交警部门审批后才能设置。“考虑到在非机动车道上设置减速带会给非机动车通行带来安全隐患,我们的审批也非常谨慎。目前辖区内还没有接到这样的申请,也没有通过在非机动车道设置减速带的申请。”

该负责人介绍,非机动车通行需要保证道路平整,设置减速带人为影响非机动车通行反而会带来安全隐患。“特别是在雨雪天,减速带很可能被雨雪覆盖,骑行者看不到就会带来隐患。”该负责人解释,虽然进出出入口的机动车会借道非机动车道,但进入非机动车道后,机动车自身就需要注意观察来往的非机动车,主动减速。非机动车本身也应该减速通过路口。

“之前我们也接到过其他路段的类似投诉,减速带影响非机动车通行,还有安全隐患,我们进行了拆除。”该负责人表示,将对上述具体路段进行现场查看,对未经审批擅自设立的减速带进行强制拆除。

6日,记者了解到,历下区交警六中队联合姚家办事处城管执法中队对工业南路、奥体中路、解放东路的3处减速带进行了拆除。

浪漫女人——三八节芡实干红葡萄酒

出运费! 免费送! 送! 送!

尊敬的阁下:
三八妇女节来临之际,我们烟台市芡实康盛酒业有限总经理李勇先生真诚的邀请爱美的女士及关心爱美女士的男同胞们来为我们新研发的芡实干红葡萄酒说句公道话,如果品尝的是好酒,请你告诉你身边的一个朋友,如果是好酒请你告诉你身边一百个朋友。

为什么越来越多的人喜欢喝干红葡萄酒?
芡实,又名鸡头石、刺莲蓬实,富含蛋白质、维生素、矿物质及其它微量元素,具有益所养中、固肾涩精、补脾止泻等功效。芡实干红葡萄酒,将芡实精华与葡萄酒相融合,使本品具有香气浓郁、丰满、入口柔顺等特点,使您的舌尖在品尝美酒的同时,身体得到滋养。另干红葡萄酒有助于睡眠,常喝有利于身体健康,老少皆宜。

芡实干红葡萄酒是健康的纯天然绿色的低度酒饮料。干红葡萄酒由100%的葡萄酿造,整个过程都是做到纯天然,从原材料到整个生产发酵的过程,都没有添加任何一种其它物质,发酵的酵母也是葡萄皮上天然带的,生产的过程中没添加一滴水,完完全全是葡萄到干红葡萄酒。

为庆祝国际妇女节,感恩女性朋友对社会辛勤付出,烟台市芡实康盛酒业有限公司特举行你出运费我送酒,我们这次送的是我们企业高端上档次的特选级干红葡萄酒一箱六支,750毫升大瓶装,一支售价166,一箱996元,3月8,9,10号打进电话的朋友,都可以领取到5-10箱的芡实干红。

750ML/瓶*6瓶/箱 99元/箱
原价996元/箱,现在只需花
的运费直接送到家。(仅限前500名打进电话的读者,送完为止。)

990元一次申领10箱再赠1箱
免费申领热线: 400-827-5255